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Opis: Godina čitanja potakla nas je da više pažnje posvetimo aktivnostima kojima
potičemo čitanje i razvijamo čitalačku pismenost a time i kreativnost i maštu. U
Godišnji plan i program rada škole uključili smo projekt s učenicima 4. razreda. Izabrali
smo Priče iz davnine Ivane Brlić Mažuranić čime smo se uključili u obilježavanje
Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica s ovogodišnjom temom "Bajke i narodne
predaje iz svih krajeva zemlje". Šuma Striborova i Regoč su jedne od najljepših Ivaninih
bajki a nalaze se i na popisu lektire za 4. razred. Na početku projekta učenici su
upoznati s portalom e-lektire kako bi čitali 'Priče iz davnine' Ivane Brlić Mažuranić u e-
obliku. Da bi usporedili književni tekst i ekranizirano djelo pogledali smo animirani film
u izdanju Bulaja naklade a i da bi učenicima pobudili maštu i kreativnost jer je jedan od
rezultata pričaonice bio i likovni rad. Nakon toga uslijedio je razgovor o djelu što su to
bajke utvrđivanje redoslijeda događaja osobina likova u djelu odvajanja stvarnih od
nestvarnih likova igranje labirinta i križaljke a sve pomoću web-alata Wordwall. Sve te
aplikacije su uključene kao podstranice u mrežnoj stranici Priča iz davnine tako da se
mogu više puta i kod kuće poigrati i provjeriti svoje znanje. Drugi dio cilja ovog
projekta bila je i literarna kreativnost u pisanju akrostiha. Kreativni radovi se mogu
pogledati na mrežnoj stranici u podstranici Učenički radovi. Ovo je interaktivan sadržaj
koji donosi cjelokupni sadržaj nastavne jedinice (integracija Hrvatski jezik - Likovna
kultura).

Kategorija:



Obrazovni sadržaji-> Osnovne škole-> 4. razred-> Hrvatski jezik

Obrazovni sadržaji-> Osnovne škole-> 4. razred-> Hrvatski jezik-> B. Književnost i
stvaralaštvo

Obrazovni sadržaji-> Osnovne škole-> 4. razred-> Likovna kultura-> A. Stvaralaštvo i
produktivnost-> OŠ LK A.4.1. Učenik likovnim i vizualnim izražavanjem interpretira
različite sadržaje
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Tip: Priprema za nastavni sat

Namjena: stručnim suradnicima u školama - knjižničar

Razina interaktivnosti: srednja razina interaktivnosti
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Age Range: mlađa osnovnoškolska dob
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